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ПОРЯДОК  
формування Єдиного проєктного портфелю  

Софіївської селищної територіальної громади 

 Криворізького району Дніпропетровської області 
 

1. Цей Порядок визначає процедуру формування єдиного проектного портфеля публічних 
інвестицій держави (регіону,  Софіївської територіальної громади) і галузевого 
(секторального) проектного портфеля держави (регіону,  Софіївської територіальної 
громади), а також встановлює критерії відбору публічних інвестиційних проектів (далі - 
проекти) та програм публічних інвестицій (далі - програми) для включення їх до зазначених 
портфелів. 
2. У цьому Порядку під терміном "галузевий (секторальний) проектний портфель" 
розуміється сукупність проектів та програм у межах певної галузі (сектору), які пройшли 
оцінку, пріоритезацію та відбір за встановленими процедурами і визначені як такі, що 
можуть претендувати на включення до єдиного проектного портфеля публічних інвестицій 
держави (регіону,  Софіївської територіальної громади). 
Інші терміни вживаються у значенні, наведеному в Бюджетному кодексі України, Законах 
України "Про засади державної регіональної політики", "Про публічні електронні 
реєстри", "Про місцеве самоврядування в Україні", "Про електронну ідентифікацію та 
електронні довірчі послуги", Порядку розподілу коштів державного бюджету на підготовку 
та реалізацію публічних інвестиційних проектів та програм публічних інвестицій, 
затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2025 р. N 232 "Деякі 
питання розподілу публічних інвестицій" та інших нормативно-правових актах. 
3. Формування галузевого (секторального) проектного портфеля держави (регіону,  
Софіївської територіальної громади) та єдиного проектного портфеля публічних інвестицій 
держави (регіону,  Софіївської територіальної громади) здійснюється з використанням 
Єдиної інформаційної системи управління публічними інвестиційними проектами (далі - 
Єдина інформаційна система) та включає його створення, наповнення, ведення та оновлення 
відповідно до вимог цього Порядку та методичних рекомендацій, затверджених 
Мінекономіки. 
4. Проектам та програмам під час включення до єдиного проектного портфеля публічних 
інвестицій держави (регіону, Софіївської територіальної громади) та до галузевого 
(секторального) проектного портфеля держави (регіону,  Софіївської територіальної 
громади) програмними засобами Єдиної інформаційної системи присвоюється номер 
реєстрації у відповідному портфелі. 
5. Проекти, які включені до єдиного проектного портфеля публічних інвестицій держави та 
до галузевого (секторального) проектного портфеля держави, підлягають обов'язковій 
пріоритезації з використанням програмних засобів Єдиної інформаційної системи. 
6. Формування галузевого (секторального) проектного портфеля держави забезпечує 
міністерство, відповідальне за реалізацію державної політики у відповідній галузі (секторі). 
7. Після завершення ініціатором проекту попереднього техніко-економічного обґрунтування 
або етапу підготовки для програми за ознакою обраного у проектах та програмах напряму 
публічного інвестування програмними засобами Єдиної інформаційної системи автоматично 
визначається відповідна галузь (сектор) та здійснюється автоматичне надсилання проектів 
або програм на оцінку відповідності (скринінг). 
У разі успішного проходження оцінки відповідності (скринінгу) проекти та програми 
надсилаються на подальшу експертну оцінку міністерством, відповідальним за галузь 



(сектор) для публічного інвестування (далі - відповідальне за галузь (сектор) міністерство), 
визначеним Порядком розроблення та моніторингу реалізації середньострокового плану 
пріоритетних публічних інвестицій держави, затвердженим постановою Кабінету Міністрів 
України від 28 лютого 2025 р. N 294  
У випадку позитивного проходження експертної оцінки відповідальним за галузь (сектор) 
міністерством до галузевого (секторального) проектного портфеля держави включаються: 
-проекти місцевого рівня, які включені до єдиного проектного портфеля публічних 
інвестицій  Софіївської територіальної громади; 
-проекти регіонального рівня, які включені до єдиного проектного портфеля публічних 
інвестицій регіону; 
- проекти або програми державного рівня. 
8. Пріоритезація проектів, які включені до галузевого (секторального) проектного портфеля 
держави, здійснюється в межах напряму публічного інвестування галузі (сектору) відповідно 
до критеріїв пріоритезації, визначених міністерством, відповідальним за реалізацію 
державної політики у відповідній галузі (секторі), та передбачає розрахунок пріоритетності 
проектів за бальною системою з метою формування рейтингових списків таких проектів за 
кожним напрямом публічного інвестування. 
9. Формування єдиного проектного портфеля публічних інвестицій держави забезпечується 
Мінекономіки протягом місячного строку після затвердження середньострокового плану 
пріоритетних публічних інвестицій держави. 
10. Єдиний проектний портфель публічних інвестицій держави формується з проектів та 
програм, що включені до галузевого (секторального) проектного портфеля держави, 
відповідають пріоритетним напрямам публічного інвестування та подані відповідальними за 
галузі (сектори) міністерствами. 
11. До єдиного проектного портфеля публічних інвестицій держави за поданням 
відповідального за галузь (сектор) міністерства після проходження експертної оцінки 
Мінекономіки, Мінфіном, Мінрозвитку та Міндовкіллям відповідно до їх повноважень та 
схвалення Стратегічною інвестиційною радою можуть бути включені: 
-проекти місцевого, регіонального та державного рівня з галузевого (секторального) 
проектного портфеля держави (якщо в рамках напряму інвестування цього сектору, якому 
відповідають такі проекти, в складі єдиного проектного портфеля публічних інвестицій 
держави відсутні програми державного рівня); 
-програми державного рівня, які включені до галузевого (секторального) проектного 
портфеля держави. 
12. Пріоритезація проектів, які включені до єдиного проектного портфеля публічних 
інвестицій держави, здійснюється в межах напряму публічного інвестування галузі (сектору) 
відповідно до критеріїв пріоритезації, визначених відповідальними за галузь (сектор) 
міністерствами, та передбачає розрахунок пріоритетності проектів за бальною системою з 
метою формування рейтингових списків таких проектів за кожним напрямом публічного 
інвестування. 
13. Формування галузевого (секторального) проектного портфеля регіону забезпечує 
структурний підрозділ обласної держадміністрації (військової адміністрації у разі її 
утворення), відповідальний в межах відповідної адміністративно-територіальної одиниці за 
забезпечення реалізації державної політики у галузі (секторі), в якій ініціатором 
підготовлено проект та/або програму (далі - регіональний галузевий (секторальний) 
підрозділ). 
14. Після завершення ініціаторами проектів попереднього техніко-економічного 
обґрунтування або етапу підготовки для програм за ознакою обраного у проектах або 
програмах напряму публічного інвестування програмними засобами Єдиної інформаційної 
системи автоматично визначається відповідна галузь (сектор) та здійснюється автоматичне 
надсилання проектів та програм на скринінг (оцінку відповідності) до регіонального 
галузевого (секторального) підрозділу. 



У разі успішного проходження оцінки відповідності (скринінгу) проекти та програми 
надсилаються на подальшу експертну оцінку регіональним галузевим (секторальним) 
підрозділам. 
15. У випадку позитивного проходження експертної оцінки регіональним галузевим 
(секторальним) підрозділом до галузевого (секторального) проектного портфеля регіону 
можуть бути включені: 
-проекти місцевого рівня, які включені до єдиного проектного портфеля публічних 
інвестицій територіальної громади (за наявності згоди ініціатора проекту або програми); 
проекти та програми регіонального рівня. 
16. Формування єдиного проектного портфеля публічних інвестицій регіону забезпечує 
структурний підрозділ обласної держадміністрації (військової адміністрації у разі її 
утворення), уповноважений на виконання функцій з управління публічними інвестиціями. 
17. До єдиного проектного портфеля публічних інвестицій регіону за поданням 
регіонального галузевого (секторального) підрозділу можуть бути включені проекти 
місцевого рівня, включені до єдиного проектного портфеля публічних інвестицій регіону, і 
проекти та програми регіонального рівня, включені до єдиного проектного портфеля 
публічних інвестицій регіону, які пройшли експертну оцінку та схвалені місцевою 
інвестиційною радою на регіональному рівні. 
18. Проекти регіонального рівня, включені до єдиного проектного портфеля публічних 
інвестицій регіону, які не потребують фінансування за рахунок коштів державного бюджету 
та надання державної підтримки, за ознакою галузі (сектору) автоматично програмними 
засобами Єдиної інформаційної системи надсилаються на погодження відповідальному за 
галузь (сектор) міністерству та у разі погодження таким міністерством включаються до 
єдиного проектного портфеля публічних інвестицій держави. 
Відсутність погодження відповідального за галузь (сектор) міністерства не є підставою для 
припинення/зупинення подальшої підготовки чи реалізації такого проекту. 
19. Формування єдиного  проектного портфеля публічних інвестицій  Софіївської 
територіальної громади забезпечує визначений органом місцевого самоврядування 
структурний підрозділ, відповідальний в межах територіальної громади за реалізацію 
державної політики у відповідній галузі (секторі), в якій ініціатором підготовлено проект 
та/або програму.  
20. Після завершення ініціатором проекту попереднього техніко-економічного 
обґрунтування або етапу підготовки для програми за ознакою обраного у проекті або 
програмі напряму публічного інвестування програмними засобами Єдиної інформаційної 
системи автоматично визначається  та здійснюється автоматичне надсилання проекту або 
програми на скринінг (оцінку відповідності) до місцевого відповідального підрозділу. 
У разі успішного проходження оцінки відповідності (скринінгу) проект або програма 
надсилаються на подальшу експертну оцінку місцевим  підрозділам. 
21. У випадку позитивного проходження експертної оцінки місцевим  підрозділом до 
проектного портфеля  Софіївської територіальної громади можуть бути включені проекти та 
програми місцевого рівня. 
22. Формування єдиного проектного портфеля публічних інвестицій Софіївської  
територіальної громади забезпечує структурний підрозділ, уповноважений на виконання 
функцій з управління публічними інвестиціями органу місцевого самоврядування. 
23. Після завершення ініціатором проекту попереднього техніко-економічного 
обґрунтування або етапу підготовки для програми за ознакою обраного у проектах та 
програмах напряму публічного інвестування програмними засобами Єдиної інформаційної 
системи автоматично визначається  та здійснюється автоматичне надсилання проектів або 
програм на оцінку відповідності (скринінг). 
У разі успішного проходження оцінки відповідності (скринінгу) проект або програма 
надсилаються на подальшу експертну оцінку місцевим  підрозділам 
24. До єдиного проектного портфеля публічних інвестицій Софіївської територіальної 
громади за поданням місцевого  підрозділу включаються проекти та програми місцевого 



рівня  проектного портфеля  Софіївської територіальної громади, які пройшли експертну 
оцінку та схвалені місцевою інвестиційною радою. 
25. Проекти місцевого рівня, включені до єдиного проектного портфеля публічних 
інвестицій Софіївської  територіальної громади, які не потребують фінансування за рахунок 
коштів державного бюджету та надання місцевих гарантій, за ознакою галузі (сектору) 
автоматично програмними засобами Єдиної інформаційної системи надсилаються на 
погодження відповідальному  структурному підрозділу органу місцевого самоврядування та  
включаються до галузевого  проектного портфеля територіальної громади. 
26. Виключення проектів та програм із галузевого (секторального) проектного портфелю 
Софіївської територіальної громади і єдиного проектного портфеля публічних інвестицій 
Софіївської  територіальної громади здійснюється структурним підрозділом або органом, 
відповідальним за формування такого портфеля, за результатами оцінки ефективності 
реалізації проекту та програми, а також під час оновлення та перегляду галузевого 
(секторального) проектного портфеля Софіївської територіальної громади і єдиного 
проектного портфеля публічних інвестицій територіальної громади на підставі: 
-невідповідності визначеним цілям та пріоритетам програмних документів, документів  
стратегічного планування; 
-змін в економічній, політичній або соціальній сфері, які роблять проект недоцільним, у 
зв'язку із збільшенням ризиків для подальшої його реалізації; 
-порушень в дотриманні строків здійснення заходів проекту або програми; 
-внесення недостовірної інформації щодо проекту або програми. 
27. Оновлення та перегляд  єдиного проектного портфеля публічних інвестицій  Софіївської  
територіальної громади здійснюються структурним підрозділом або органом, відповідальним 
за формування такого портфеля, регулярно, але не рідше ніж один раз на квартал. 
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